



Váš dopis:  
Spisová značka: SZ MeUPB 118199/2024/2  
Číslo jednací: MeUPB 122749/2024  
Datum: 13.11.2024  
  
Vyřizuje: Mgr. Radka Škubalová  
E-mail: radka.skubalova@pribram.eu  
Telefon: 318 402 367

Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s.  
28. října 1235/169  
709 00 Ostrava – Mariánské Hory  
K rukám: Ing. Anatola Pšeničky, generálního  
ředitele

Vážený pane generální řediteli,

tímto reaguji na Váš dopis s nabídkou spolupráce na provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbram („VHI Příbram“) ze dne 1. 11. 2024 („Dopis“). Dopisem jste oslovil zastupitelstvo města Příbram („ZMP“) s ohledem na vývoj jednání ohledně zajištění provozování VHI Příbram.

Předně děkujeme za Vámi nabídnutou možnost spolupráce. Město Příbram v současné době v návaznosti na usnesení ZMP ze dne 18. 12. 2023 č. 365/2023/ZM („Usnesení 365/2023“) ve spojení s usnesením ZMP č.478/2024/ZM ze dne 17. 6. 2024 („Usnesení 478/2024“) podniká kroky směřující k zajištění provozování VHI Příbram s využitím tzv. přidružené osoby, tj. společnosti spoluvlastněné městem Příbrami a stávajícím provozovatelem VHI Příbram, tedy s využitím stávajících kapacit zajišťujících provozování VHI Příbram, nad nimiž by město Příbram získalo dominantní vliv.

V návaznosti na Usnesení 478/2024 byly na bázi geografických souvislostí, resp. historické zkušenosti také osloveny další provozní společnosti za účelem prověření možného prostoru pro spolupráci vedle výše uvedeného modelu spolupráce. Účelem těchto jednání není nahrazovat koncesní řízení, tj. cestu vedoucí k využití jiného modelu provozování VHI Příbram. Další průběh zajišťování provozování VHI Příbram závisí na budoucích rozhodnutích orgánů města Příbrami v intencích výše uvedených usnesení.

V případě, že v otázce provozování VHI Příbram nastane posun a otevře se prostor pro možnou spolupráci s Vaší společností ve smyslu Vašeho Dopisu, budeme Vás informovat a dovolíme si navázat na dosavadní komunikaci.

S pozdravem

Mgr. Jan  
Konvalinka

Digitálně podepsal  
Mgr. Jan Konvalinka  
Datum: 2024.11.14  
11:03:40 +01'00'

Mgr. Jan Konvalinka, starosta



Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s.  
se sídlem 28. října 1235/169  
709 00 Ostrava – Mariánské Hory

Zastupitelstvo města Příbram  
Tyršova 108  
261 01 Příbram I

Vážení zastupitelé,

průběžně sledujeme vývoj jednání v Příbrami, týkající se budoucího provozování vodárenské infrastruktury města.

S ohledem na skutečnost, že se situace neustále vyvíjí a není zcela v souladu s dřívějším rozhodnutím zastupitelstva o zahájení vlastního provozování (dochází k jednáním o vytvoření společné provozní společnosti s 1.SčV, a.s., ale také s dalšími subjekty, jako jsou Vodohospodářská společnost Dobříš spol. s r.o. nebo Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.), **rádi bychom Vám touto cestou nabídli možnost spolupráce s naší společností.**

Spolupráce může probíhat dle Vámi preferovaného provozního modelu a požadovaného rozsahu služeb a provozních činností, které chcete jako město přenést na odborného provozovatele s dlouholetými relevantními zkušenostmi z oboru, které zaručují kvalitu poskytovaných služeb.

V případě, že se město Příbram rozhodne provozovat vodohospodářskou infrastrukturu ve vlastní režii, či prostřednictvím jím vlastněné provozní společnosti, rádi Vám předložíme nabídku na zajištění provozně-technických činností, pro které město nemá odpovídající odborné, personální či technické kapacity, případně je efektivnější je zajišťovat centrálně. Spolupráce by v tomto případě probíhala na úrovni **servisní smlouvy o odborné technické pomoci.**

Rovněž jsme připraveni Vám nabídnout možnost **vytvoření nové společné provozní společnosti** jako alternativu k Vámi řešené „Variantě 4“ – tedy společnému podniku s 1. SčV, a.s. Do této společnosti jsme připraveni alokovat odpovídající technické a personální kapacity nezbytné k efektivnímu provozu vodárenské infrastruktury v Příbrami.

Pokud město vyhodnotí dle nových vstupů situaci tak, že se vrátí k původnímu oddílnému modelu provozování a **rozhodne se vypsát nové koncesní řízení**, jsme připraveni Vám opět předložit nabídku zohledňující dlouholeté zkušenosti SmVaK Ostrava s provozováním rozsáhlé vodohospodářské infrastruktury. Ty jsou dle našeho názoru nezbytným předpokladem pro to, aby byly poskytovány služby na špičkové úrovni z hlediska odborné, technickoprovozní i personální. To vše s přínosem v podobě dosažení efektivity a výhodných ekonomických parametrů pro všechny zúčastněné strany.

**Věříme, že otevřené obchodní jednání s několika zájemci je klíčovým předpokladem pro to, aby město vyjednalo nejvýhodnější možné podmínky pro své občany jako odběratele těchto služeb, tak pro sebe jako vlastníka vodohospodářské infrastruktury.**

V případě zájmu nás, prosím, neváhejte kdykoli kontaktovat. Jsme připraveni zodpovědět jakékoliv doplňující dotazy a poskytnout potřebné doplňující informace.

V Ostravě, 1. 11. 2024

Podepsal(a): Ing. Anatol Pšenička  
Datum: 01.11.2024 13:42:42

.....

Ing. Anatol Pšenička  
generální ředitel



DATOVOU SCHRÁNKOU

Vaše značka / ze dne:

Naše značka: O241\_25685

Vyřizuje: Pavla Dvořáková  
Tel.: 311 747 112  
E-mail: pavla.dvorakova@vakberoun.czMěsto Příbram  
Mgr. Jan Konvalinka, starosta města  
Tyršova 108  
26101 Příbram I

Datum: 11.07.2024

DS: 2ebbrqu

**Spolupráce na transformaci způsobu provozování**

Vážený pane starosto,

děkujeme za oslovení naší společnosti ve věci transformace způsobu provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbram a potvrzujeme náš zájem vstoupit v jednání o možnostech s tím souvisejících.

Jak jistě víte, naše společnost v letech 2022-2024 provozovala vodohospodářskou infrastrukturu vlastněnou městem Příbram, takže bude schopna posoudit potřeby i úskalí provozování v nových podmínkách. Zároveň disponujeme jak provozním, tak i lidským potenciálem a potřebným know-how k takové spolupráci.

Pokud skutečně skončí provozování současným provozovatelem již 15.12.2024, je na realizaci jakékoli varianty takové transformace velmi málo času, a proto Vás žádáme o sdělení konkrétních představ o předpokládaném harmonogramu a formátu spolupráce, a případně všech dalších informací, které jsou pro zajištění provozování relevantní, jako zejména kolik zaměstnanců a na jakých pozicích bude přecházet od současného provozovatele, zda město předpokládá odkup nebo nákup provozního majetku, zda a jak bude přecházet vzdálený dohled nad objekty (dispečink) na město Příbram a podobně.

S pozdravem

Ing. Petra Fritschová v.r.  
finanční ředitelka  
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.





Váš dopis: O241\_25685  
Spisová značka:  
Číslo jednací: MeUPB 90030/2024  
Datum: 16. 8. 2024  
  
Vyřizuje: Mgr. Radka Škubalová  
E-mail: radka.skubalova@pribram.eu  
Telefon: 318 402 367

Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.  
Mostníkovská 255/3  
266 01 Beroun  
K rukám: Ing. Petry Fritschové, finanční  
ředitelky

Vážená paní ředitelko,

děkuji za Vaši odpověď na naši výzvu. Pokud jde o možné uspořádání modelu provozování, v současnosti probíhají jednání se stávajícím provozovatelem vodohospodářské infrastruktury města Příbrami o možném vyčlenění závodu, bližší parametry však prozatím nejsou známy. Předpokládáme, že bližší podmínky budou zřejmé teprve na přelomu měsíců srpna a září 2024.

V případě Vašeho trvajícího zájmu bychom s Vámi nicméně rádi blíže projednali podmínky, které považujete nezbytné z pohledu své společnosti tak, abychom mohli identifikovat případný prostor pro společně realizovatelné řešení.

Za tímto účelem Vás žádáme o potvrzení, zda máte zájem o osobní setkání v prostorách advokátní kanceláře ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. na adrese Na Pankráci 1683/127, 140 00 Praha 4, případně prostřednictvím online platformy MS Teams, v termínu 22. 8. 2024 od 13:00. V případě, že by Vám tento navržený termín nevyhovoval, dovoluji si Vás požádat o navržení jiných termínů.

O Vaše vyjádření žádáme do úterý 20. 8. 2024.

S pozdravem,

---

Mgr. Jan Konvalinka, starosta

elektronicky podepsáno





Vážený pane starosto,

děkuji Vám za Vaše vyjádření ze dne 30. 10. 2024 MeUPB 116768/2024, děkuji za informace a souhlasím, že v tomto časovém rámci naši vzájemnou spolupráci nelze realizovat.

V případě, že se základní rámec situace výrazně změní, jsme připraveni Vám s touto situací pomoci.

S pozdravem

Ing. Tomáš Kolařík





Váš dopis:

Spisová značka:

Číslo jednací: MeUPB 116768/2024

Datum: 30.10. 2024

Vyřizuje:

E-mail: radka.skubalova@pribram.eu

Telefon: 318 402 367

Mgr. Radka Škubalová

Vodohospodářská společnost Dobříš spol. s r.o.

Jiráskova 656

Dobříš 263 01

K rukám: Ing. Tomáše Kolaříka, jednatele

Vážený pane jednatele,

děkuji za Vaše dopisy ze dne 19.08.2024 a 23.09.2024, které se týkají bližších podmínek provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbrami („VHI Příbram“) a navazují na naši komunikaci v této věci.

Z Vašeho dopisu ze dne 23.09.2024 jsme vyrozuměli, že vzhledem k zájmu Vaší společnosti fungovat i nadále v in-house vztahu ve smyslu § 11 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („ZZVZ“) s obcemi, jejichž vodohospodářskou infrastrukturu v současnosti provozujete, je Vámi vnímána jako preferovaná varianta spolupráce na provozování VHI Příbram vstup města Příbrami jako dalšího společníka do Vaší společnosti (přičemž ve svém dopisu z 19.08.2024 uvádíte rovněž možnost vstupu města Příbrami do Dobrovolného svazku obcí Pokocábí).

Z Vašeho dopisu ze dne 10.07.2024 přitom vyplývá, že za základní předpoklad pro vzájemnou spolupráci na provozování VHI města Příbrami považujete to, aby město Příbram získalo potřebné kapacity pro provozování své VHI ze strany současného provozovatele, tj. představitelná je pouze varianta, kdy město Příbram získá potřebný závod, který vloží do společnosti plně vlastněné městem Příbramí. Tuto podmínku vnímáme jako jednoznačné vyjádření toho, že Vaše současné provozní kapacity bez získání závodu, kterým lze provozování VHI města Příbram zajistit, jsou pro toto provozování nedostačující. Rada města přitom byla zmocněna usnesením č. 479/2024/ZM ze dne 17.06.2024 k rozpracování tzv. variant 2 a 4, tj. varianty založené na koupi (části) závodu od stávajícího provozovatele VHI Příbram a varianty založení společnosti spoluvlastněné městem Příbramí a stávajícím provozovatelem, tzv. varianta přidružená osoba (viz odkaz na příslušné usnesení č. 478/2024/ZM ze dne 17.06.2024 v našem dopisu z 26. 6. 2024). Je přitom zjevné, že varianta č. 4 (tzv. režim přidružené osoby) je (a to bez ohledu na znění výše uvedeného usnesení ZM, které je v tomto rovněž jednoznačné) principiálně možná jen s využitím stávajícího provozovatele coby společníka vznikající přidružené osoby, resp. není myslitelná bez toho, aniž by vkladem osoby, která má být společníkem v přidružené společnosti, došlo k poskytnutí základních provozních kapacit vznikající přidružené osobě. Jelikož těmito kapacitami Vaše společnost nedisponuje, resp. výslovně uvádíte, že za podmínku spolupráce považujete realizaci varianty 2, tj. koupě závodu od existujícího provozovatele, další jednání o této variantě s ohledem na závěry usnesení č. 544/2024/ZM ze dne 23.09.2024 není s ohledem na aktuální nerealizovatelnost varianty č. 2 možné. V případě, že by nebylo s ohledem na příslušná usnesení zastupitelstva města ze dne 17.06. a 23.09.2024 a další případná usnesení, která budou orgány města v budoucnu přijata, možné dále postupovat směrem k realizaci varianty s využitím přidružené osoby, nevylučujeme dopředu ani jiné řešení se zapojením jiného provozovatele VHI. V současnosti nicméně vyjednávání majetkového vstupu města Příbrami do jiné společnosti (případně do Dobrovolného svazku obcí Pokocábí) neodpovídá mandátu danému usnesením zastupitelstva města Příbrami, nehledě na to, že vzhledem k Vámi uváděné nutnosti delšího rozhodovacího procesu na straně Vaší společnosti, resp. jejich společníků, je možnost realizace takové spolupráce v časovém horizontu, v němž musí město Příbram rozhodnout o způsobu dalšího provozování své VHI, nereálná.

Vážíme si Vaší nabídky spolupráce, v současné době však s ohledem na Vámi uváděné limitace a podmínky a s ohledem na dosavadní rozhodnutí orgánů města není spolupráce s Vámi uváděnými parametry možná.

Pokud by se základní rámec situace změnil takovým způsobem, že výše uvedené předpoklady budou překonány, možnost spolupráce Vaší společnosti s městem Příbramí samozřejmě nevylučujeme a jsme připraveni o možnostech jednat.

S pozdravem

Mgr. Jan Konvalinka, starosta



Vážený pan  
Mgr. Jan Konvalinka, starosta  
Město Příbram  
Tyršova 108  
261 19 Příbram 1

Vážený pane starosto,

dovolujeme si ještě jednou reagovat na Váš dopis ze dne 16. 08. 2024, č. j. MeUPB 90034/2024, ve kterém mimo jiné uvádíte, že ve vztahu k fungování naší společnosti v tzv. *in-house modelu* s provozovanými obcemi považujete za potřebné uvést, že dle údajů z účetních závěrek naší společnosti uveřejněných v obchodním rejstříku obrat týkající se provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbrami převyšuje v jednotlivých letech 2021 – 2023 celkový obrat naší společnosti, a že se proto domníváte, že provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbrami při zachování *in-house* vztahů s dalšími námi provozovanými obcemi není realizovatelné v souladu s podmínkami stanovenými v zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“).

Ustanovení § 11 ZZVZ (Vertikální spolupráce) upravující tzv. *in-house výjimku* stanoví, že:

(1) Za zadání veřejné zakázky se nepovažuje uzavření smlouvy, kterou uzavírá veřejný zadavatel s jinou právnickou osobou jako dodavatelem, pokud

- a) sám nebo společně s jinými veřejnými zadavateli ovládá tuto osobu obdobně jako své vnitřní organizační jednotky,
- b) v takto ovládané osobě nemá majetkovou účast jiná osoba než ovládající veřejný zadavatel nebo ovládající veřejní zadavatelé a
- c) více než 80 % celkové činnosti takto ovládané osoby je prováděno při plnění úkolů, které jí byly svěřeny ovládajícím veřejným zadavatelem nebo ovládajícími veřejnými zadavateli nebo jinými právníckými osobami, které ovládající veřejný zadavatel nebo veřejní zadavatelé rovněž ovládají jako své vnitřní organizační jednotky, bez ohledu na to, kdo je příjemcem plnění z uzavřené smlouvy.

Nejsme si jisti, zda jsme Vaší argumentaci týkající se naplnění obrátového kritéria porozuměli správně, nicméně **Vás chceme ujistit, že případným provozováním vodohospodářské infrastruktury města Příbrami nebude tato vertikální spolupráce (in-house model) jakkoli dotčena.**

Jak jsme již deklarovali dříve, v případě provozování vodohospodářské infrastruktury v majetku města Příbram jsme připraveni **realizovat takové majetkové a organizační změny, díky kterým se město Příbram stane „spoluovládající osobou“ naší Vodohospodářské společnosti Dobříš s.r.o.**

To znamená, že město Příbram by za dohodnutých podmínek získalo část obchodního podílu na naší společnosti tak, aby i nadále byly naplněny zákonné podmínky pro aplikaci § 11 ZZVZ.

Dále bychom si Vás po konzultaci s naším právním poradcem dovolili informovat, že jsme nakloněni i spolupráci prostřednictvím tzv. *přidružené osoby* upravené v § 155 ZZVZ.

S ohledem na výše uvedené jsme toho názoru, že jsou i nadále otevřeny cesty možné budoucí vzájemné spolupráce.

Ing. Tomáš Kolařík  
Jednatel Vodohospodářské společnosti Dobříš



Vážený pan  
Mgr. Jan Konvalinka, starosta  
Město Příbram  
Tyršova 108  
261 19 Příbram 1

Vážený pane starosto,

děkujeme za nabídku možné spolupráce ohledně provozování vodohospodářské infrastruktury ve vlastnictví Města Příbram.

O spolupráci máme zájem za podmínky, kdy při transformaci město získá prostřednictvím koupě závodu od existujícího provozovatele vodohospodářské infrastruktury (materiální, personální, know-how, možnost napojení na dispečink apod.)

Abychom se však mohli správně rozhodnout, potřebujeme právní posouzení, zdali by nebyl narušen IN-HOUSE model, ve kterém naše společnost provozuje jednotlivé obce. Předání je k datu 15. 12. 2024, což je termín pro přípravy převzetí velmi krátký (téměř nereálný), nicméně můžeme společně hledat cestu, jak převzít provozování v dalším roce.

Ovšem nad variantami spolupráce bychom se museli osobně setkat, a to jak s Vámi, tak se současným provozovatelem vodohospodářské infrastruktury, kde bychom si vyjasnili možnosti spolupráce.

V případě, že se Město Příbram rozhodne pro tuto variantu, jsme schopni společně s Městem Dobříš a Dobrovolným svazkem obcí Pokocábí, který společně 100% vlastní naši společnost, najít pro Vás vhodné řešení budoucího provozování.

Ing. Tomáš Kolařík  
Jednatel Vodohospodářské společnosti Dobříš









Váš dopis:  
Spisová značka:  
Číslo jednací: MeUPB 90034/2024  
Datum: 16. 8. 2024

Vodohospodářská společnost Dobříš spol.s r.o.  
Jiráskova 656  
Dobříš 263 01  
K rukám: Ing. Tomáše Kolaříka, jednatele

Vyřizuje: Mgr. Radka Škubalová  
E-mail: radka.skubalova@pribram.eu  
Telefon: 318 402 367

Vážený pane jednatele,

děkuji za Vaši odpověď na naši výzvu. Pokud jde o možné uspořádání modelu provozování, v současnosti probíhají jednání se stávajícím provozovatelem vodohospodářské infrastruktury města Příbrami o možném vyčlenění závodu, bližší parametry však prozatím nejsou známy. Předpokládáme, že bližší podmínky budou zřejmé teprve na přelomu měsíců srpna a září 2024.

Ve vztahu k Vašemu fungování v inhouse modelu s provozovanými obcemi považujeme za potřebné uvést, že dle údajů z účetních závěrek Vaší společnosti uveřejněných v obchodním rejstříku obrat týkající se provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbrami převyšuje v jednotlivých letech 2021-2023 celkový obrat Vaší společnosti, domníváme se proto, že provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbrami při zachování inhouse vztahů s dalšími Vámi provozovanými obcemi není realizovatelné v souladu s podmínkami stanovenými zákonem o zadávání veřejných zakázek.

V případě Vašeho přetrvávajícího zájmu bychom s Vámi nicméně rádi blíže projednali podmínky, které považujete za nezbytné z pohledu své společnosti tak, abychom mohli identifikovat případný prostor pro společně realizovatelné řešení.

Za tímto účelem Vás žádáme o potvrzení, zda máte zájem o osobní setkání v prostorách advokátní kanceláře ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. na adrese Na Pankráci 1683/127, 140 00 Praha 4, případně prostřednictvím online platformy MS Teams, v termínu 22. 8. 2024 od 14:30. V případě, že by Vám tento navržený termín nevyhovoval, dovoluji si Vás požádat o navržení jiných termínů.

O Vaše vyjádření žádáme do úterý 20. 8. 2024.

S pozdravem,

Mgr. Jan Konvalinka, starosta

elektronicky podepsáno



Vážený pan  
Mgr. Jan Konvalinka, starosta  
Město Příbram  
Tyršova 108  
261 19 Příbram 1

Vážený pane starosto,

děkujeme za vaši nabídku možnosti konzultace řešení in-house modelu s advokátní kanceláří.

Jelikož vlastníky naší společnosti je Město Dobříš a dobrovolný svazek Pokocábí, je v pravomoci těchto zástupců rozhodovat o možnosti vstupu Města Příbram do DSO Pokocábí nebo jako další společník, pro řešení a nastavení této problematiky v současné době nemáme dostatečné časové možnosti.

Pokud by byl z Vaší strany zájem, abychom projednali možnost vstupu Města Příbram do našeho modelu in-house, můžeme projednat s našimi společníky nejdříve během měsíce září.

Přeji Vám příjemný den

Ing. Tomáš Kolařík





Vážený pan  
Tomáš Kolařík, jednatel  
Vodohospodářská společnost Dobříš spol. s r.o.  
Jiráskova 656  
263 01 Dobříš

01.07.2024

Vážený pane jednatele,

oslovuji Vás tímto v souvislosti s otázkou provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbram. Město Příbram jako vlastník vodohospodářské infrastruktury předpokládá, že k 15.12.2024 skončí účinnost existující provozní smlouvy. Město Příbram tak řeší možnosti provozování vodohospodářské infrastruktury po tomto datu v režimu tzv. vlastnického modelu.

V návaznosti na usnesení Zastupitelstva města č. 478/2024/ZM ze dne 17.06.2024 možné způsoby zajištění provozování vodohospodářské infrastruktury zahrnují:

- provozování prostřednictvím společnosti plně vlastněné městem Příbram, která zdroje pro svou činnost (materiální, personální, know-how) získá prostřednictvím koupě závodu od existujícího provozovatele vodohospodářské infrastruktury, nebo
- provozování prostřednictvím společnosti vlastněné společně městem Příbram a zavedeným provozovatelem vodohospodářské infrastruktury v režimu tzv. přidružené osoby, přičemž zdroje pro svou činnost získá tato společnost obdobně jako ve výše uvedené variantě jako závod vyčleněný z existující společnosti provozovatele vodohospodářské infrastruktury.

Stručný popis provozované infrastruktury a místa plnění je uveden v příloze tohoto dopisu.

Žádáme Vás tímto o vyjádření, zda má Vaše společnost kapacity a zájem spolupracovat s městem Příbram na transformaci způsobu provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbram v některém z výše uvedených modelů.

O Vaše vyjádření žádáme do 10 pracovních dnů.

S pozdravem

Mgr. Jan Konvalinka, starosta





Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.  
Mostníkovská 255/3  
266 01 Broun - Závodí

01.07.2024

Vážení,

oslovuji Vás tímto v souvislosti s otázkou provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbram. Město Příbram jako vlastník vodohospodářské infrastruktury předpokládá, že k 15.12.2024 skončí účinnost existující provozní smlouvy. Město Příbram tak řeší možnosti provozování vodohospodářské infrastruktury po tomto datu v režimu tzv. vlastnického modelu.

V návaznosti na usnesení Zastupitelstva města č. 478/2024/ZM ze dne 17.06.2024 možné způsoby zajištění provozování vodohospodářské infrastruktury zahrnují:

- provozování prostřednictvím společnosti plně vlastněné městem Příbram, která zdroje pro svou činnost (materiální, personální, know-how) získá prostřednictvím koupě závodu od existujícího provozovatele vodohospodářské infrastruktury, nebo
- provozování prostřednictvím společnosti vlastněné společně městem Příbram a zavedeným provozovatelem vodohospodářské infrastruktury v režimu tzv. přidružené osoby, přičemž zdroje pro svou činnost získá tato společnost obdobně jako ve výše uvedené variantě jako závod vyčleněný z existující společnosti provozovatele vodohospodářské infrastruktury.

Stručný popis provozované infrastruktury a místa plnění je uveden v příloze tohoto dopisu.

Žádáme Vás tímto o vyjádření, zda má Vaše společnost kapacity a zájem spolupracovat s městem Příbram na transformaci způsobu provozování vodohospodářské infrastruktury města Příbram v některém z výše uvedených modelů.

O Vaše vyjádření žádáme do 10 pracovních dnů.

S pozdravem

Mgr. Jan Konvalinka, starosta

Váš dopis zn. ze dne  
Naše značka GŘ/O24800052306/24  
Vyřizuje Ing. Bc. Robert Morávek  
  
Tel. / fax 318 494 204  
Mobil  
Email [info@1scv.cz](mailto:info@1scv.cz)  
Datum 03.07.2024

**Město Příbram**  
Mgr. Jan Konvalinka, starosta  
Tyršova 108  
261 01 Příbram

Vážený pane starosto,

děkuji za Váš zájem o osobní jednání v souvislosti s řešením otázek korporátního a provozního uspořádání nového provozovatele vodohospodářské infrastruktury ve vlastnictví města Příbram.

Z Vámi navržených termínů schůzky potvrzuji čtvrtek 11. července 2024 od 11:00 hod. v zasedací místnosti radnice města Příbram.

S pozdravem

**Robert** Digitálně podepsal  
**Morávek** Robert Morávek  
Datum: 2024.07.03  
11:18:46 +02'00'

Ing. Bc. Robert Morávek, MBA, LL.M., DBA  
generální ředitel







MĚSTO PŘÍBRAM

STAROSTA MĚSTA

Vážený pan  
Ing. Bc. Robert Morávek, generální ředitel  
1. SčV a.s.  
Ke kablů 971  
100 00 Praha 10

01.07.2024

Vážený pane generální řediteli,

navazujeme tímto na naši předchozí komunikaci s Veolia Holding Česká Republika, a.s. z dubna tohoto roku ve věci otázek možného korporátního a provozního uspořádání nového provozovatele vodohospodářské infrastruktury ve vlastnictví města Příbram.

Zastupitelstvo města Příbram usnesením č. 478/2024/ZM ze dne 17.06.2024 rozhodlo, že město Příbram má dále rozpracovat, a tedy také v tomto smyslu s Vaší společností dále jednat, následující možné varianty řešení provozování VHI ve vlastnictví města Příbrami:

- provozování prostřednictvím společnosti plně vlastněné městem Příbram, která zdroje pro svou činnost (materiální, personální, know-how) může získat prostřednictvím koupě části závodu 1.SčV, nebo
- provozování prostřednictvím společnosti vlastněné společně městem Příbram a Vaší společností v režimu tzv. přidružené osoby, přičemž zdroje pro činnost takové osoby budou opět získány v podobě části závodu z 1.SčV.

Možnost realizace těchto dvou variant tak představuje základní okruh témat pro jednání.

S ohledem na ukončení účinnosti stávající provozní smlouvy k 15. 12. 2024 je potřebné, aby diskuse o možné podobě řešení byla ukončena do počátku září 2024.

V návaznosti na Vaš dopis ze dne 11.04.2024 tímto děkujeme za návrh osobního setkání a jako možné termíny navrhuje 10.07.2024 od 16:00 případně 11.07.2024 od 11:00. Jako místo setkání nabízíme zasedací místnost v sídle radnice.

Pověřenou osobou pro praktickou komunikaci za Město Příbram je Mgr. Radka Škubalová, tel. 730 169 445.

Prosíme o Vaše vyjádření k těmto termínům do tří pracovních dnů.

S pozdravem

Mgr. Jan Konvalinka, starosta

